

ГКУ СО «Светлоярский центр социальной помощи семье и детям» доводит до Вашего сведения, что в результате мониторинга качества воды водоемов, почвы и песка пляжей, отбираемых в местах отдыха и купания населения Волгоградской области определены холероподобные неагглютинирующие штаммы вибрионов.

Также выявлялись факты загрязнения воды водных объектов, используемых для летнего отдыха детей в оздоровительных лагерях Волгоградской области, который может стать причиной возникновения массовых инфекционных заболеваний, что недопустимо.

В период купального сезона 2012 года следует посещать только те водные объекты, которые соответствуют санитарно - эпидемиологическим нормам и требованиям, а также имеют законное оформление хозяйствующего субъекта, осуществляющего эксплуатацию пляжей и мест отдыха у воды. Особое внимание следует обращать на санитарно - эпидемиологическое состояние береговой территории и воды пляжа, а также соответствие данных объектов нормам и требованиям безопасности.

В течение 2011г. из всех имеющихся мест отдыха у воды провели экспертизу и получили санитарно– эпидемиологическое заключение о соответствии санитарным нормам и правилам только пляж МУ «Отдых-Центр» в Центральном районе, пляжи в Кировском районе г. Волгограда, пляжи в г. Волжском и в г. Камышине.